数学压轴模拟卷一（理科）

（试卷总分150分   考试时间120分钟）

第Ⅰ卷 (选择题   共60分)

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中只有一项是符合题目要求的．

1．已知全集
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2． 在复平面内，复数
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，则复数
[image: image9.wmf]z

对应的点位于
（   ）
A．第一象限     B．第二象限         C．第三象限       D．第四象限
3．关于直线m，n与平面，，有下列四个命题：
①m∥，n∥且∥，则m∥n；
 ②m⊥，n⊥且⊥，则m⊥n；
③m⊥，n∥且∥，则m⊥n；
④m∥，n⊥且⊥，则m∥n．
其中真命题的序号是(     )．
A．①② 
    B．②③
     C．①④

   D．③④

4.已知
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5.已知数列[image: image15.wmf]12463579
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6．执行右面的程序框图，如果输出的是
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7． 根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定：车辆驾驶员血液酒精浓度在20—80 mg/100ml（不含80）之间，属于酒后驾车，处暂扣一个月以上三个月以下驾驶证，并处200元以上500元以下罚款；血液酒精浓度在80mg/100ml（含80）以上时，属醉酒驾车，处十五日以下拘留和暂扣三个月以上六个月以下驾驶证，并处500元以上2000元以下罚款．
据《法制晚报》报道，2013年8月15日至8  

月28日，全国查处酒后驾车和醉酒驾车共

28800人，如图1是对这28800人酒后驾车血 

液中酒精含量进行检测所得结果的频率分布
直方图，则属于醉酒驾车的人数约为（  ）
A．2160                 B．2880
C．4320                 D．8640
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8．—个空间几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为（   ）
A．
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9． 已知函数
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10．在△ABC中，a、b、c分别为三个内角A、B、C所对的边，设向量m＝(b－c，c－a)，n＝(b，c＋a)，若向量m⊥n，则角A的大小为(　　)

A．eq \f(π,3)               B．eq \f(π,6)           C．eq \f(π,2)             D．eq \f(2π,3)
11．给出定义：若函数[image: image35.wmf]()
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上恒成立，则称[image: image45.wmf]()

fx

在[image: image46.wmf]D

上为凸函数．以下四个函数在[image: image47.wmf]0,

2

p

æö

ç÷

èø

上不是凸函数的是（    ）

A．
[image: image48.wmf]()sincos

fxxx

=+

  B．
[image: image49.wmf]()ln2

fxxx

=-

  

C．[image: image50.wmf]3

()21

fxxx

=-+-

    D．[image: image51.wmf]()

x

fxxe

-

=-


12．过双曲线
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作一条渐近线的垂线，垂足为点
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，与另一条渐近线交于点
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第Ⅱ卷 (非选择题   共90分)
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．把答案填在题中横线上．

13．在
[image: image60.wmf]ABC
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14．若
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15．若x，y满足约束条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＋y≥1，,x－y≥－1，,2x－y≤2，))目标函数z＝ax＋2y仅在点(1,0)处取得最小值，则a的取值范围是            ．

16． 已知函数
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的方程
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给出下列四个命题：

①存在实数
[image: image73.wmf]k

，使得方程恰有1个实根；

②存在实数
[image: image74.wmf]k

，使得方程恰有2个不相等的实根；

③存在实数
[image: image75.wmf]k

，使得方程恰有3个不相等的实根；

④存在实数
[image: image76.wmf]k

，使得方程恰有4个不相等的实根．

其中正确命题的序号是             （把所有满足要求的命题序号都填上）．

三．解答题：本大题共8小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17． (本小题满分12分)

已知等差数列
[image: image77.wmf]}

{

n

a

的公差不为零，且
[image: image78.wmf]5

3

=

a

，
[image: image79.wmf]5

2

1

,

,

a

a

a

成等比数列．

（Ⅰ）求数列
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18． (本小题满分12分) 

某种家用电器每台的销售利润与该电器的无故障时间T（单位：年）有关，若T
[image: image86.wmf]£

1，则销售利润为0元；若1<T
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3，则销售利润为100元，若T>3,则销售利润为200元．设每台该种电器的无故障使用时间T
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3，T>3这三种情况发生的概率分别为
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（Ⅱ）记
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表示销售两台这种家用电器的销售利润总和，求
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的分布列及数学期望．
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19． (本小题满分12分) 

在四棱锥
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[image: image98.wmf]ABCD

是直角梯形，
[image: image99.wmf]AB

∥
[image: image100.wmf]CD

，


[image: image101.wmf]o

90

=

Ð

ABC

，
[image: image102.wmf]2

ABPBPCBCCD

====

，
[image: image103.wmf]ABCD

PBC

平面

平面

^


（Ⅰ）在棱
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上是否存在点
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（Ⅱ）求平面
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20．（本小题满分12分）

已知点
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（1）求椭圆
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的方程；
（2）设过椭圆右焦点
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的直线
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和椭圆交于两点
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的方程；若不存在，说明理由．
21． (本小题满分12分) 

已知函数
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的取值范围．

请考生在第22,23,24题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分，作答时请写清题号。

22.（本小题满分10分）

如图，已知⊙O的半径为1，MN是⊙O的直径，过M点作⊙O的切线AM，C是AM的中点，AN交⊙O于B点，若四边形BCON是平行四边形；

（Ⅰ）求AM的长；     （Ⅱ）求sin∠ANC．
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     23. （本小题满分10分）
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的普通方程；

（Ⅱ）将曲线[image: image153.wmf]C
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24. （本小题满分10分）
已知函数
[image: image158.wmf]a

x

x

f

-

=

)

(

．

（I）当
[image: image159.wmf]2

=

a

时，解不等式
[image: image160.wmf]1

4

)

(

-

-

³

x

x

f

；

（II）若
[image: image161.wmf]1

)

(

£

x

f

的解集为
[image: image162.wmf]{

}

)

0

,

0

(

2

1

1

,

2

0

>

>

=

+

£

£

n

m

a

n

m

x

x

，求证：
[image: image163.wmf]4

2

³

+

n

m

．
PAGE  
2

_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567985.unknown

_1234567993.unknown

_1234568001.unknown

_1234568005.unknown

_1234568009.unknown

_1234568011.unknown

_1234568013.unknown

_1234568014.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

